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CUVÂNT  ÎNAINTE 

Stimați cetățeni, stimați consilieri 

În anul 2022, la fel ca și în anul precedent, principalul obiectiv al administraţiei locale a Comunei Cuca  a 

fost gestionarea eficientă a resurselor bugetare și atragerea de fonduri pentru dezvoltare locală din diverse surse 

de finanțare, în scopul demarării de investiții pentru asigurarea bunăstării cetăţenilor. Conducerea și aparatul de 

specialitate ale Primăriei Comunei Cuca au fost orientate permanent pentru crearea unei administraţii publice 

locale eficiente în folosul cetăţeanului, de a face demersurile necesare pentru dezvoltarea comunei, într-un mod 

echilibrat, gestionând eficient bugetul, ca urmare a identificării corecte a nevoilor şi priorităţilor comunităţii. 

Raportul pe care îl prezint, îl consider, înaintea cerinţei impuse de lege, datoria mea morală de a aduce la 

cunoştinţa cetăţenilor activitatea desfăşurată împreună cu salariaţii instituţiei, de a realiza conform datelor 

furnizate şi centralizate, o radiografie fidelă, mai puţin formală a modului în care au fost cheltuiţi banii publici, în 

scopul înfăptuirii obiectivelor din programul cu care m-am angajat faţă de cetăţeni.  

De la preluarea funcției de primar, luna iunie 2016, am făcut toate demersurile pentru realizarea 

proiectelor  prevăzute în  programul electoral, cum ar fi modernizarea drumurilor, modernizarea rețelei de iluminat 

stradal,  investiții la scolile  din comună, etc. Pentru realizarea acestor investiții, toate pentru creșterea gradului de 

confort al cetățenilor comunei, am depus cereri de finanțare în cadrul tuturor programele deschise pentru 

asigurarea finanțări investițiilor enumerate mai sus, atât din fonduri de la bugetul de stat, cât și din fonduri 

europene, întrucât, după cum știți, bugetul local al comunei Cuca nu permite realizarea unor astfel de investiții 

integral. Astfel că am depus cereri de finanțare pentru obținerea de fonduri de la bugetul de stat, respectiv AFM și 

Anghel Saligny. 

Și în anul 2023 vom urmări atragerea de fonduri pentru realizarea lucrărilor de investiții pe raza comunei, 

dar ne vom concentra și asupra implementării proiectelor pentru care am semnat contracte de finanțare, cu 

încadrarea în termenele și condițiile asumate pentru fiecare proiect.  

Consider că au început să fie vizibile rezultatele muncii depuse în echipă, astfel că doresc să le 

mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri pentru activitatea și implicarea în problemele comunității locale, în 

aprobarea proiectelor atât de necesare pentru dezvoltarea infrastructurii locale, și nu în ultimul rând domnului 

viceprimar, doamnei secretar general și colegilor din aparatul de specialitate, pentru activitatea realizată în anul 

2022. Vă doresc mult succes în activitate și în acest an. Ca și până acum, prioritatea noastră, a tuturor, este 

rezolvarea problemelor stringente ale comunității și asigurarea unor servicii administrative de calitate. 

Dragi cetățeni, vă mulțumesc încă o dată pentru încrederea acordată care mă onorează și 

responsabilizează! Vă asigur că dorim binele comunității, să creem un mediu propice dezvoltării sigure și 

sănătoase a oamenilor minunați din comunitate. Cu muncă, încredere, stăruință și credința vom reuși ceea ce ne 

propunem..  

Fie ca Dumnezeu să ne dea sănătate și putere de muncă, pentru a aduce dezvoltare și prosperitate 

comunității pe care o reprezentăm!  
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Noțiuni generale 

 

Administraţia publică locală în comuna Cuca, judetul Arges se organizează şi funcţionează în temeiul 

principiilor generale ale administrației publice, respectiv: principiul legalității, egalității, transparenței, 

proporționalității, al satisfacerii interesului public, al imparțialității, continuității și adaptabilității, precum și al 

principiilor specifice administrației publice locale, respectiv: principiul descentralizării, al autonomiei locale, 

principiul consultării cetățenilor în soluționarea problemelor de interes local deosebit, principiul eligibilității 

autorităților administrației publice locale, principiul cooperării, principiul responsabilității, principiul constrângerii 

bugetare, după cum prevede Ordonanța de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.   

Primăria este instituția publică care urmărește îndeaproape interesele comunității, analizează 

perspectivele de modernizare și îmbunătățire a nivelului de trai, implementează proiecte, sprijină și îndrumă 

cetățenii, urmărind astfel dezvoltarea comunității locale, prosperitatea și bunăstarea cetățenilor. Misiunea 

instituţiei include oferirea de servicii publice de calitate în domeniul administrației publice locale şi are ca viziune 

satisfacția permanentă a cetățenilor. Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea 

drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a 

legilor, a decretelor președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor Consiliului 

Local. De asemenea, dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu 

caracter normativ ale miniștrilor, ale celorlalți conducători ai autorităților administrației publice centrale, ale 

prefectului, precum și ale hotărârilor consiliului județean, în condițiile legii.  

 

 

Starea Economică: 

 

 1.Cereri de finanțare, proiecte  

În anul 2022 a fost adoptată prin H.C.L.  nr. 13/27.07.2022, Strategia de Dezvoltare Economico-Socială a 

comunei Cuca pentru perioada 2021-2027. Acest document oferă oportunitatea reală de a identifica și de a 

adopta practici ale dezvoltării durabile locale. Pe baza strategiei se fundamentează și se justifică cererile de 

finanțare pentru atragerea de resurse financiare nerambursabile din diferite fonduri speciale.  

Astfel că, în concordanță cu actul mai sus menționat dar și cu programele de finanțare derulate, în  anul 

2022 administrația publică locală a  avut in programul de investitii  urmatoarele  lucrari 
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Nr. 
Crt. Domeniu Denumirea obiectivului de 

investiții 

Valoare 
investiție Total 
      -Mii lei- 

Program 
de 

Finanțare 

Realizat 
mii lei Observații 

B Lucrari  noi 
     

1 
 Constructie din tevi de metal, 

utilaje Primarie 
50 

 

Buget local 0  

2 

 Modernizare drum forestier 
DAF Cungrea ,      
Lungime=1,200 km 

234 Buget local 0  

3 

 Modernizare DJ 678 E 
Teodoresti –Cotu    lungime 
=1,200 Km 

80 Buget local 49 Investitie propusa 
prin programul 
Anghel Saligny 

4 

 Modernizare  drum comunal  
DC 199, Barbalani ,         
lungime= 2,462 Km 

110 Buget local 76 Investitie propusa 
prin programul 
Anghel Saligny 

5 

 Modernizare drumuri de 
inters local Tuteica si Scaunul 
lungime =2,612 Km. 

10 Buget local 0 Investitie propusa 
prin programul 
Anghel Saligny 

6  Amenajare teren sport la 
Scoala Cuca 300 Buget local 209  

C 

Achizitii de 
bunuri si 
alte 
cheltuieli 
de investitii 

    

 

1  Sistem PC 
(calculator+multifunctionala) 6 Buget local 5  

2  Strategia de dezvoltare locala 
a comunei Cuca  2022-2027 12 Buget local 12  

3  Cupa 300 mm,pentru 
buldoexcavator CASE 580 ST 6 Buget local 5  

4  Reabilitare  Camin cultural 
Launele 80 Buget local 39  

5  Acoperis la scara de la 
Scoala Cuca 20 Buget local 0  

6  
Modernizarea sistemului de 
iluminat stradal in comuna 
Cuca 

50 
Buget local 

0 
Investitie propusa 
prin programul 
AFM 

  TOTAL  INVESTITII 958  395  



 

 

4 

2.Contabilitate, buget 

 

Contabilitatea instituției s-a realizat în conformitate cu Legea bugetului de stat nr. 5/2020 și a Legii nr. 

273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare. 

Contabilitatea institutiei asigură informatii ordonatorului de credite cu privire la executia bugetului de 

venituri şi cheltuieli, rezultatul executiei bugetare, patrimoniul aflat în administrare, rezultatul patrimonial 

(economic), costul programelor aprobate prin buget, dar şi informatii necesare pentru întocmirea situatiilor 

financiare. 

Institutia conduce contabilitatea în partida dublă cu ajutorul conturilor prevăzute în planul de conturi 

general aprobat prin OMFP nr. 1917/2005, respectiv Ordinul OMFP nr. 2021/2013, printr-un program de 

contabilitate al firmei Sobis.  

Cu ajutorul acestor conturi, institutia înregistrează operatiunile economico-financiare pe baza principiilor 

contabilitătii de drepturi şi obligatii (de angajamente), respectiv în momentul creării, transformării sau 

disparitiei/anulării unei valori economice, a unei creante sau unei obligatii. 

Înregistrările în contabilitatea sintetică şi analitică se fac pe bază de documente justificative, fie document 

cu document, fie pe baza unui centralizator în care sunt înscrise mai multe documente justificative al căror 

continut se referă la operatiuni de aceeaşi natură. 

Înregistrările în contabilitate se efectuează cronologic, prin respectarea succesiunii documentelor după 

data de întocmire sau de intrare a acestora în unitate, şi sistematic, în conturi sintetice şi analitice, în conformitate 

cu regulile stabilite pentru forma de înregistrare în contabilitate "cartea mare-şah". 

 

Bugetul Comunei Cuca la 31.12.2022, a avut următoarea structură: 

 

a. La partea de venituri 

1. Prevederi bugetare  anuale  3.989.000  lei 

2. Incasari realizate                  4.158.559  lei  din care: 

-Venituri proprii                      1.046.233 lei 

 

b. La partea de cheltuieli 

1. Credite bugetare anuale      3.989.000  lei 

2. Plati efectuate                      2.957.803 lei     din care : 

-Cheltuieli  functionare         2.562.348, reprezentand 87% 

-Cheltuieli  dezvoltare             395.455 reprezentand  13% 

 

Rezultatul exercitiului bugetului general al Comunei Cuca pe anul 2022, in total cumulat si cu anii precedenti 

avem un excedent în sumă de  4.373.010  lei, la data de 31.12.2022. 
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Pe parcursul anului 2022, s-au efectuat  6 rectificări de buget. 

Din cele prezentate, rezultă ca bugetul local pe anului 2022, a fost realizat la partea de venituri în procent de 

104 %, iar la partea de cheltuieli în procent de 74 %. 

 

Cheltuielile pe 2022 s-au efectuat în următoarea structură (pe activități): 

Nr. Domeniu de activitate Cheltuieli   

Funcționare % 

Cheltuieli   

Dezvoltare % 

1 Autorități Publice (Primărie)  0,41 0,02 

2 PSI și Situații de Urgență  0,00 0,00 

3 Învățământ  0,15 0,53 

4 Sănătate  0,01 0,00 

5 Cultură, sport, religie, recreere  0,04 0,10 

6 Asistență socială  0,32 0,00 

7 Locuințe, servicii și dezvoltare DADPP  0,03 0,03 

8 Protecția mediului  0,02 0,00 

9 Transporturi (modernizare străzi)  0,02 0,32 

 TOTAL 1,00 1,00 

 

Au fost realizate lucrări de reparații curente la institutiile de pe raza   comunei Cuca, astfel:  

 

Nr. 

crt. 

Imobil Lucrări de reparații și întreținere realizate Suma 

-lei (cu TVA) 

1. Clădire Primăria Comunei Inlocuire hidranti si montarea de vane de 

sectorizare la sistemul de  alimentare cu apa 

potabila , in comuna Cuca 

 

 

 

20.560,95 

Lucrări de reparatii tablou electric  la sediul 

Primariei Cuca 

1.642,20 

2. Scoala gimnaziala Cuca Reparatii camere de supraveghere la scoli   740,00 

 

Reparatii curente la cele 4 scoli si gradinite 6.490,29 

 

- În anul 2022 au fost realizate lucrări de reparații și întreținere a drumurilor aflate în domeniul public al 

comunei Cuca, respectiv de pietruire, decolmatare șanțuri și rigole, realizare șanțuri, reprofilări, precum și acțiuni 
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de deszăpezire în sumă totală de 63.446 lei, sumă care include contravaloarea materialelor, transport, închiriere 

utilaje. 

- În cursul anului 2022, costul generat de menținerea în condiții optime de funcționare a sistemului de 

iluminat public a fost de 94.676 lei. 

 Pentru toate contractele încheiate, precum și pentru toate achizițiile realizate în anul 2022, au fost 

întocmite dosare complete de achiziție, în corelație cu prevederile Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările 

ulterioare și a Normelor Tehnice de aplicare a acesteia. În cursul anului 2022 au fost realizate doar achiziții 

directe, în majoritatea achizițiilor fiind utilizat catalogul electronic de achiziții publice-SEAP. 

 

 

3.Impozite și taxe locale  

 

În cadrul  Compartimentului Impozite si Taxe Locale, Fonduri Europene, Urbanism, una dintre activități 

este legată de organizarea, stabilirea şi constatare a impozitelor şi taxelor locale, datorate de persoanele fizice și 

persoanle juridice, prin care se urmăreşte încasarea taxelor şi chiriilor rezultate din contractele de închiriere a 

clădirilor aparţinând domeniului public sau privat al comunei, se calculează redevenţa şi se urmăreşte încasarea 

pentru contractele de concesiune încheiate de Consiliul Local al comunei Cuca, se propune, în conditiile legii, 

modificarea cuantumului impozitelor si taxelor locale, precum și stabilirea de taxe speciale pe timp limitat ce 

trebuie aprobate de către consiliul local, datorate de persoanele fizice, etc.; 

 

Pentru anul 2022, activitățile aferente compartimentului cu atribuţii de stabilire, constatare, înregistrare, 

colectare și încasare a impozitelor și taxelor locale care se fac venit la bugetul local s-au menținut în aceeași 

parametrii, atât cele referitoare la relațiile funcționale specifice în ceea ce privește calitatea serviciilor oferite 

contribuabililor, cât și de relaționare cu Consiliul Local, precum și perfecționarea parametrilor de natură fiscală, ce 

s-a concretizat în creșterea gradului de colectare a creanțelor bugetului local al Consiliului Local Cuca. 

      Gradul de colectare a creanțelor fiscale specifice a fost de 82,89 %. 

Au fost transmise contribuabililor  605 decizii de impunere. 

Activitatea de executare silită a avut ca rezultat intocmirea unui numar de 30 popriri si 4 dosare   de 

trimitere la munca in folosul comunitatii pentru contribuabilii rău platnici.  
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         În anul 2022, suma încasată din impozite si taxe locale  a fost de 1.046.233  lei. 

 

Nr. 

crt. 

IMPOZIT/ 

TAXA 

ÎNCASĂRI  2022 

-Lei- 

1 IMPOZIT PE VENITURI TRANSFERURI  IMOBILIARE 2.688 

2 IMPOZIT CLADIRI PERS. FIZICE 70.818 

3 IMPOZIT CLADIRI PERS. JURIDICE 6.511 

4 IMPOZIT TEREN PERS. FIZICE 86.882 

5 IMPOZIT TEREN EXTRAVILAN 114.318 

6 IMPOZIT AUTO PERS. FIZICE 141.076 

7 IMPOZIT AUTO PERS. JURIDICE 353.994 

8 ALTE TAXE PENTRU UTILIZAREA BUNURILOR   31.512 

9 TAXA CONCESIUNI                         86.466 

10 TAXE  EXTRAJUDICIARE DE TIMBRU                          7.536 

11 AMENZI      93.829 

12 TAXE SPECIALE  (DESEURI)      50.603 

 TOTAL 1.046.233 

 

Protecția mediului 

 

Comuna Cuca este membră a Asociației de Dezvoltare ADIA Servsal Pitesti, unitate cu care  avem 

contract de ridicare a deseurilor de pe raza comunei.        

 De doua ori pe luna , Primăria Comunei Cuca a realizat acțiuni de strângere a deșeurilor, in  prima zi de 

marti din luna se ridica deseurile reciclabile (plastic, sticla, hartie) ,iar in cea de a doua zi de marti din luna se 

ridica deseurile menajere, de la fiecare cetatean al comunei. 

În anul 2022 s-au desfășurat doua  acțiuni de strângere a deșeurilor elecrice DEE de către o firmă 

specializată, în toate satele comunei. 

 

Starea Socială 

 

 Confortul rural și bunăstarea socială sunt obiective care trebuie avute permanent în vedere. Cetățenii au 

dreptul la protecție socială, iar acest drept este garantat atât de lege, cât și de umanitatea fiecăruia dinte noi.  

Prin demersurile făcute în calitate de autoritate tutelară, se dorește atenuarea diferitelor elemente 

negative ce afectează comunitatea noastră.  
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Compartimentul de Asistență Socială, a efectuat în anul 2022, un număr de 20 anchete sociale, iar la 

Legea  nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei republicată, cu modificările și completările 

ulterioare,  am avut 10 dosare. S-au întocmit 11 dosare de acordare a drepturilor prevăzute de O.U.G. nr. 

111/2010 (indemnizația de creştere a copilului, stimulent inserție, indemnizație lunară/sprijin lunar și alocație de 

stat pentru copii). La finele anului 2022, a fost în plată 12 dosare de acordare ajutor social, 50 dosare de acordare 

ajutor de încălzire și 2 de dosare de incetare acordare ajutor încălzire. La finele anului 2022,  au existat 3 

persoane care să presteze muncă în folosul comunității, conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim 

garantat, cu modificările și completările ulterioare. La data de 31.12.2022, aveam un număr de 5 asistenți 

personali ai persoanelor adulte cu handicap grav, iar numărul indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav a fost 

de 33 . 

Au fost distribuite produse alimentare și produse de igienă în cadrul Programului Operațional Ajutorarea 

Persoanelor Defavorizate. Numărul beneficiarilor au fost de  187 persoane eligibile. 

 

 

Învățământ 

 

Pe raza comunei Cuca, funcționează 4 școli, din care o școală cu 8 clase și 3 școli cu 4 clase . în cadrul 
acestor școli, funcționează și grădinițe. Din păcate, numărul elevilor din aceste instituții de învățământ este în 
continuă scădere. Din acest fapt, decurge necesitatea ca în viitor, prin efortul comun al colectivului de cadre 
didactice din cadrul instituției de învățământ și cu implicarea factorilor de decizie de la nivel local, prin realizarea 
de investiții și modernizări, să creem un mediu educațional de înaltă calitate în scopul atragerii de cât mai mulți 
elevi. 

Numărul elevilor care frecventează unitatea de învățământ în acest an școlar este de  166 elevi. 

In decursul anului 2022 au fost asigurate lemne de foc pentru această instituție, s-au asigurat sumele 
necesare reparației microbuzului din dotarea școlii pentru asigurarea in condiții optime a transportului elevilor. 
Deasemnea, s-au efectuat lucrări de înlocuire uși interioare și reparații și zugrăveli în sălile de clasă.  

În parteneriat cu Școala Gimnazială ”Mircea Ghițulescu” Cuca, au fost oganizate mai multe acțiuni și 
evenimente care au dus la implicarea activă a elevilor acestei unități de învățământ. Căteva dintre acestea au 
fost: 

-ateliere de confecționat mărțișoare ”Și eu sunt vestitor al primăverii”! 
- activitate cu ocazia Sărbătorilor Pascale: ” Paștele la romani”” 
-ziua de curățenie în curtea școlii 
-sarbătorierea zilei de 1Iunie – activități dedicate zilei copilului 
-participarea cadrelor didactice și a elevilor la Zilele comunei 
-organizarea Serbării de Crăciun în cadrul căreia toti elevii au primit pachete cu dulciuri 
-organizarea Târgului de tomnă: ” Ziua Recoltei” 
 

 

Stare civilă 
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 În anul 2022 activitatea de stare civilă a presupus următoarele activități:  

 încheierea a 10 acte de căsătorie  

 încheierea a 19 acte de deces  

  încheierea unui act de naștere 

 eliberarea a 65 certificate de stare civilă 

  deschidere a 37 proceduri succesorale  

 operarea a 72 mențiuni pe actele de stare civilă 

 

Urbanism  

 

          În anul 2022 activitățile specifice de autorizare a construcțiilor și emiterea certificatelor de urbanism a fost 

realizată de aparatul de specialitate al Consiliului  Local  al  comunei Cuca.    

         Au fost  eliberate un numar de  14 certificate de urbanism si un numar de 6  autorizatii de construire 

 

Agricol   

 

Principalele activitati desfasurate în cadrul Compartimentului Agricol constau în: 

1. Completarea și ținerea la zi a tuturor pozitiilor din registrele agricole, operațiune ce presupune 

înscrierea, completarea și centralizarea datelor, dar și efectuarea operațiunilor de modificare a datelor și 

informațiilor, cu acordul scris al secretarului.  

2. Centralizarea datelor din Registrul agricol; 

3. Comunicarea modificărilor intervenite în datele înscrise în registrul agricol, Compartimentului Financiar, 

Contabil, Resurse Umane în vederea modificării impozitelor şi taxelor locale; 

4. Întocmirea dărilor de seamă statistice cu privire la modul de folosire a terenurilor agricole în 

gospodăriile individuale, efectivele de animale existente, producţiile, construcţiile gospodăreşti, maşini agricole şi 

alte date, conform formularisticii transmise de Direcţia Judeţeană de Statistică; 

5. Întocmirea și transmiterea către Direcţia Judeţeană de Statistică şi Direcţia Agricolă Județeană 

Hunedoara, către Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară, sau către alte instituţii de stat, rapoarte  statistice 

conform Registrului agricol al comunei;  

6. Întocmirea raportului trimestrial privind stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol care se prezintă 

Consiliului Local şi propunerea unor măsuri pentru eficientizarea activităţii; 

7. Completarea şi eliberarea adeverinţelor în baza datelor din Registrul agricol; 

8. Completarea, eliberarea şi păstrarea evidenţei atestatelor de producător agricol.  

 Ori de câte ori intervin modificări în registrul agricol referitoare la terenuri, la categoria de folosință a 

acestora, la clădiri, la mijloacele de transport sau la orice alte bunuri deținute în proprietate ori în folosință, după 
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caz, de natură să conducă la modificarea oricăror impozite și taxe locale prevăzute de titlul IX din Legea nr. 

227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, funcționarii cu atribuții privind completarea, 

ținerea la zi și centralizarea datelor din registrele agricole au obligația de a comunica aceste modificări 

funcționarilor din compartimentele de resort din aparatul de specialitate al primarului, în termen de 3 zile 

lucrătoare de la data modificării. 

 

La data de 31.12.2022, numărul pozițiilor înscrise în Registrul Agricol al comunei Cuca a fost următorul: 

Denumirea  satului   Numar de  gospodarii  in 

   satul de resedinta 

Numar de  gospodarii  cu 

domiciliu in alte localitati 

TOTAL 

 

CUCA 159 138 297 

BALTATA 11 46 57 

CRIVATU 27 32 59 

CARCESTI 103 85 188 

VONIGEASA 19 27 46 

SINESTI 140 156 296 

MANESTI 19 19 38 

MACAI 44 48 92 

STANICEI 28 14 42 

VALEA CUCII 45 40 85 

LAUNELE DE SUS 82 79 161 

TEODORESTI 141 127 268 

COTU 43 45 88 

BARBALANI 48 35 83 

TOTAL  COMUNA 909 891 1.800 

PERSOANE  JURIDICE 22 64 86 

 

Fond funciar, cadastru 

  

In  cursul anului 2022, la nivelul comunei Cuca, sa-u efectuat un numar de 3 rectificari de titluri de proprietate.

 .  

Protecție Civilă, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență  

 

             În cadrul obiectivelor fundamentale sunt: gestionarea şi managementul situaţiilor de urgenţă, 

operaţionalizarea şi creşterea capacităţii de de intervenţie în vederea îndeplinirii misiunii ce îi revin. Şeful SVSU 
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are obligaţia de a prezenta semestrial/ anual raportul de activitate al SVSU şi de a-l pune în dezbatere Consiliului 

Local.  

În anul 2022 s-au realizat următoarele activități:  

- s-a executat controlul propriu de prevenire la toate instituţiile publice şi instituţii publice subordonate 

primăriei, precum şi la gospodării cetăţeneşti de pe raza localităţii;  

           - s-au executat lucrări de curatenie  de-a lungul drumurilor de pe raza comunei, pentru a asigura siguranța 

circulație rutiere 

 În cursul anului 2022, membrii SVSU Cuca dar și angajații din cadrul Primăriei au participat activ la 

stingerea incendiilor din gospodarii si cele aparute la vegetație . S-au făcut campanii de conștientizare a populației 

privind riscurile la care sunt expuse bunurile și persoanele în cazul arderii de resturi vegetale și curățarea pajiștilor 

prin arderea vegetației. 

 

Activitate culturală, bibliotecă, sport   

 

Principalul eveniment al anului a fost în perioada sărbătorii Rusaliilor, când se sărbătoresc, în mod 

tradiţional, Zilele Comunei Cuca în spaţiul special amenajat din Dealul Hurezului. Evenimentul s-a adresat tuturor 

locuitorilor comunei; s-au desfăşurat o serie de activităţi recreative şi sportive, spectacol folcloric, activităţi 

meşteşugăreşti şi comerciale specifice zonei, degustări de produse autohtone în scopul redescoperirii şi 

promovării acestora. S-a urmărit promovarea activităţilor amintite mai sus şi facilitarea socializării, a întâlnirii 

locuitorilor comunei şi reîntoarcerea acestora la valorile autentice ale satului românesc, lucruri care devin din ce în 

ce mai greu de realizat odată cu trecerea timpului. Consider că tradiţiile şi cultura locului sunt şi vor rămâne unele 

din cele mai eficiente limbaje de comunicare, redescoperirea şi valorificarea tradiţiilor sunt principii fundamentale 

ale dezvoltării noastre viitoare. 

 Am reuşit şi în acest an să menţinem şi să dezvoltăm funcţionarea Bibliotecii Comunale, asigurând atât 

finanţare pentru achiziţia de carte cât şi pentru buna organizare a acesteia, lucru văzut prin creşterea de la an la 

an a numărului de utilizatori şi a numărului de participanţi la activităţile desfăşurate. 

 Am asigurat sprijin financiar şi logistic pentru Bisericile parohiilor ce fac parte din localitate. Împreună cu 

aparatul Primăriei am participat la toate evenimentele majore organizate de acestea – mari sărbători creştine, 

hramuri, sfinţiri, etc. 

 Am iniţiat construirea terenului de joacă şi de sport de la Şcoală, investitie ce va fi încheiată în anul 2023. 

 Ca în fiecare an, am marcat, împreună cu Şcoala Gimnazială din localitate, Ziua Eroilor în ziua de Înălţare 

prin slujbă religioasă de comemorare, depunere de coroane la Monumentul Eroilor şi spectacol patriotic susţinut 

de elevi. 
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 1 Decembrie, Ziua Naţională a României, care are o mare însemnătate pentru noi românii, a fost marcată 

printr-un spectacol tematic susţinut de către elevii Şcolii Gimnaziale “Mircea Ghiţulescu” Cuca. 

În perioada sărbătorilor de iarnă am participat la spectacolele de colinde pregătite de către elevi şi, 

împreună cu conducerea şcolii, am găsit sponsori care să asigure cadourile de Crăciun. 

 

 

 

Concluzii   

 

Raportul prezentat aici reprezintă un mod de comunicare între administraţia publică locală  şi cetăţeni, 

fiind făcută o prezentare transparentă a tuturor actelor decizionale, abordând în mod special importanţa 

participării cetăţeanului la actul de decizie. 

Sunt multe de făcut și îmi doresc ca fiecare cetățean din comună să simtă că noi, cei din administrația 

publică locală suntem aici pentru ei și tot ceea ce facem, facem în beneficiul lor. Îmi doresc ca implicarea și 

spiritul civic să existe la maximul de potențial, pentru că doar prin comunicarea dintre primărie și comunitate, 

comunitatea noastră evoluează și reușim să ne păstrăm copiii în comunitate, să asigurăm un viitor cert tinerilor ce 

vin în urma noastră. 

 

 

 

Primarul Comunei Cuca, 

DEACONU  GEORGEL  CRISTINEL 

 


